

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.03.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004590783

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Mundipharma IT Services GmbH, Basel

Mundipharma IT Services GmbH [fr] Mundipharma IT Services S.à.r.l. [it] Mundipharma IT Services Ltd. liab. Co.
St.Alban-Rheinweg 74

4052 Basel

UID: CHE424154860

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Basel

Mundipharma IT Services GmbH, in Basel, CHE-424.154.860, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 19 vom 29.01.2019, Publ. 1004553309). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Baker, Stuart D., amerikanischer Staatsangehöriger, in West Palm Beach, FL (US), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, [bisher: in West Palm Beach (FL/US), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Docherty, Douglas, britischer Staatsangehöriger, in Warwick (BM), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, [bisher: Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Jamieson, Stephen Johan, britischer Staatsangehöriger, in London (GB), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 29.01.2019

Nummer der SHAB-Ausgabe: 19

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 1521 vom 14.03.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt